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All'Assessore Gianfranco Vecchiato
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Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
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Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERROGAZIONE

Oggetto: Rilievi mossi da alcuni cittadini alla delibera di consiglio comunale di venezia inerente “accordo di
programma per la realizzazione di una rsa e di altre opere funzionali” alla fermata sfmr di marocco. mandato al sindaco” 

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso 
che il Consiglio Comunale ha recentemente approvato la delibera inerente “Accordo di programma per la realizzazione di
una RSA e di altre opere funzionali alla fermata SFMR di Marocco. mandato al Sindaco”; 

che la delibera de qua vede la ferma contrarietà di alcuni cittadini residenti nella zona interessata dall’intervento, tanto da
indurli nei giorni scorsi a depositare un esposto finalizzato ad una sua revisione; 

che le censure mosse al provvedimento di cui trattasi attengono sia a questioni di merito che di procedura e forma: in
particolare sotto il primo aspetto si teme un notevole impatto sul territorio per l’aumento dei flussi di traffico, sotto il
secondo si lamenta: 
1) scarsa ed insufficiente documentazione allegata tanto da inficiare l’intera fase istruttoria; 
2) gravissimi errori grafici tali da renderla illegittima ed contestabile (si asserisce infatti che siano allegati alla delibera
riferimenti ed elaborati planimetrici assolutamente non aggiornati, fuorvianti ed ingannatori sia in riferimento alle posizioni
patrimoniali sia in riferimento alla rappresentazione delle aree oggetto di intervento); 
3) illegittima costruzione della variante urbanistica consistente nella sostanza della delibera stessa in quanto non avrebbe
permesso ai cittadini di predisporre e depositare le relative osservazioni come previsto da Legge 61/85 alla variante
urbanistica di cui in oggetto; 

Considerato 
che l’entità e la gravità delle critiche mosse dai cittadini della zona interessata sono tali da dover indurre, se confermate
nella loro sussistenza, l’Amministrazione Comunale a procedere ad una pronta revisione della delibera citata; 

Tutto quanto premesso e considerato, 
il sottoscritto Consigliere Comunale interroga l’Assessore all’Urbanistica per conoscere 

- quale sia la posizione dell’Amministrazione Comunale circa i sopraesposti rilievi mossi alla delibera in premessa
specificata e quali i conseguenti proponimenti della Giunta nel caso detti rilievi siano considerati in qualche misura fondati
e condivisibili. 

- quali siano le opere di urbanizzazione previste per la zona e quali siano i provvedimenti connessi a viabilità e mobilità di
tale area molto vicina alla stazione SFMR.
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